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• Universo de estudio: Población mayor de 16 años en todo el
territorio nacional habilitada para votar en su lugar de
residencia.

• Tipo de estudio: Encuestas presenciales cara a cara con
entrevistas realizadas por encuestadores profesionales
mediante el sistema CAPI (Computer Assisted Personal
Interview).

• Diseño muestral: Muestra nacional de la población urbana
argentina, estratificada por región a partir de las 6 regiones
definidas por el INDEC. La Provincia de Buenos Aires fue
considerada como una región (GBA + resto de la provincia), y
CABA fue incorporada a la Región Centro. Realizada en 27
localidades de 18 provincias argentinas, seleccionadas con el
objetivo de optimizar la cobertura del universo en estudio con el
tamaño de muestra deseado. La selección de entrevistados se
realizó controlando cuotas de género, edad y nivel de educación
en las etapas finales del campo, para que la muestra total final
tuviera el perfil buscado.

• Tamaño de la muestra: 2002 casos efectivos.

• Control de calidad: Todas las etapas de la investigación se
desarrollan cumpliendo estándares internacionales de calidad
para la investigación de opinión pública. Al menos 35% de
supervisión presencial in situ, realizada por los supervisores que
acompañaban a cada equipo de encuestadores. A esto se sumó
entre un 5% y un 10% de supervisión telefónica posterior,
realizada en forma aleatoria entre las restantes entrevistas Los
sistemas de grabación y supervisión implementados permiten
garantizar que los encuestadores trabajaron en forma
homogénea.

• Margen de error: El margen de error para el total de la muestra
oscila entre +/- 0,9% y +/- 2,2%, de acuerdo a la dispersión de
la distribución, con un 95% de intervalo de confianza.

• Fecha de trabajo de campo: Del 17 de Abril al 7 de Mayo de
2023.

• Equipo CELAG: Gisela Brito / Guillermo González / Alejandro
Mencías / Luciana Zúñiga / Alfredo Serrano Mancilla.

• Diseño Gráfico: Johana Silva.
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SENSACIONES 
SOBRE LA 
SITUACIÓN 
ACTUAL DEL PAÍS

Cuando piensa sobre la
situación actual del país,
¿cuál de estas sensaciones
elegiría? RU GUIADA.

Nota: No se grafica Ns/Nc 0,1%.

ESTOY 
DECEPCIONADO

23,1%

VIVO CON 
INCERTIDUMBRE

22,5%

TODO ME DA 
IGUAL

7,0%

ESTOY 
TRANQUILO

7,5%

TENGO 
OPTIMISMO

15,2%

ME DA BRONCA

24,5%

SITUACIÓN ACTUAL
DEL PAÍS
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EVALUACIÓN DE 
GESTIÓN DEL 
GOBIERNO 
NACIONAL

Haciendo un balance general,
Ud. diría que la gestión de
gobierno de Alberto
Fernández es… RU GUIADA.

Nota: No se grafica Ns/Nc.

N E G AT I VA

77,0%

P O S I T I VA

23,0%

GESTIÓN DEL
GOBIERNO
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AUMENTO
DE LA 
INSEGURIDAD

Y en relación a la
inseguridad… RU GUIADA.

30,9%

68,8%

N S / N C
0,4%

AUMENTO
INSEGURIDAD

LA CANTIDAD DE 
DELITOS Y LA 

VIOLENCIA EN LOS 
ROBOS SE 

MANTIENE MÁS O 
MENOS IGUAL 

DESDE HACE AÑOS

EN LOS ÚLTIMOS 
MESES SIENTO QUE 
AUMENTARON 
MUCHO LA CANTIDAD 
Y LA VIOLENCIA DE 
LOS DELITOS
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DEUDA CON EL 
FMI

Y ahora en relación a la
deuda con el Fondo
Monetario Internacional, ¿con
cuál de las siguientes frases
estás más de acuerdo? RU
GUIADA. EL PAÍS DEBE SEGUIR 

PAGANDO AL FMI TAL 
COMO SE ACORDÓ

37,9%

SE DEBERÍA 
RENEGOCIAR LA 
DEUDA AL FMI

40,8%

SE DEBERÍA DEJAR DE 
PAGAR LA DEUDA 
CON EL FMI

17,5%

NS/NC
3,8%

DEUDA CON 
EL FMI

DEJAR DE 
PAGAR+

RENEGOCIAR

58,3%
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EXENCIONES DE 
IMPUESTOS A 
GRANDES 
EMPRESAS

Sobre los impuestos que
pagan las grandes empresas
en el país, ¿con qué frase
está más de acuerdo? RU
GUIADA.

28,9%

67,5%

N S / N C
3,6%

EXENCIONES A
GRANDES EMPRESAS

ES RAZONABLE QUE 
LAS GRANDES 

EMPRESAS 
DISPONGAN DE 

VENTAJAS 
TRIBUTARIAS PARA 

REDUCIR EL PAGO DE 
IMPUESTOS PORQUE 

YA PAGAN 
DEMASIADO

HAY QUE ELIMINAR 
LOS PRIVILEGIOS 
TRIBUTARIOS DE LAS 
GRANDES EMPRESAS 
QUE LES PERMITEN 
PAGAR MENOS 
IMPUESTOS DE LOS 
QUE LES 
CORRESPONDE
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¿LOS MAPUCHES 
OCUPAN 
TIERRAS?

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA.

41,7%
53,4%

N S / N C
4,9%

LOS MAPUCHES

LOS MAPUCHES 
ESTÁN ABUSANDO 
DE SU CONDICIÓN 

AL OCUPAR TIERRAS 
QUE NO LES 

CORRESPONDEN

SE DEBERÍA 
RESPETAR EL 
DERECHO DE LOS 
MAPUCHES A VIVIR 
EN SUS 
TERRITORIOS 
ANCESTRALES
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REPARTO DE 
TIERRA PARA 
VIVIENDAS

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA.

45,7%
51,9%

N S / N C
2,3%

REPARTO
DE TIERRAS

NO ES VIABLE QUE 
EL ESTADO REPARTA 

TIERRAS EN 
ARGENTINA, CADA 

UNO SE LA DEBE 
COMPRAR SI ESTÁ A 

SU ALCANCE

EN ARGENTINA HAY 
TIERRA DE SOBRA, EL 
ESTADO LAS 
PODRÍA REPARTIR 
PARA QUE LA GENTE 
NECESITADA 
CONSTRUYA SUS 
PROPIAS VIVIENDAS
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POLÍTICA DE 
DERECHOS 
HUMANOS

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA.

24,5%

73,3%

N S / N C
2,2%

DERECHOS
HUMANOS

LA POLÍTICA DE 
DERECHOS 
HUMANOS ES 
FUNDAMENTAL 
PARA 
CONSOLIDAR LA 
DEMOCRACIA

LA POLÍTICA DE 
DERECHOS 

HUMANOS NO ES 
TAN IMPORTANTE 

PORQUE LA 
DICTADURA ES 

ALGO DEL PASADO



ENCUESTA PRESENCIAL NACIONAL DE 
2002 CASOS. MAYO 2023

12

¿SE DEBERÍA 
PRIVATIZAR 
AEROLÍNEAS 
ARGENTINAS?

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA.

39,7%
55,5%

N S / N C
4,8%

AEROLÍNEAS
ARGENTINAS

LAS EMPRESAS 
PÚBLICAS COMO 
AEROLÍNEAS 
ARGENTINAS SON 
NECESARIAS, NO SE 
DEBERÍAN 
PRIVATIZAR

LAS EMPRESAS 
PÚBLICAS COMO 

AEROLÍNEAS 
ARGENTINAS SON 

COSTOSAS E 
INEFICIENTES, SERÍA 

MEJOR 
PRIVATIZARLAS
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¿SE DEBERÍAN 
ESTATIZAR LAS 
EMPRESAS 
ELÉCTRICAS?

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA.

38,6%

54,8%

N S / N C
6,6%

EMPRESAS
ELÉCTRICAS

EMPRESAS 
ELÉCTRICAS COMO 
EDESUR Y EDENOR 
DEBERÍAN SEGUIR 

SIENDO 
ADMINISTRADAS 

POR EL SECTOR 
PRIVADO

SE DEBERÍA 
ESTATIZAR 
EMPRESAS 
ELÉCTRICAS 
COMO EDESUR Y 
EDENOR
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ESTATIZACIÓN 
DEL LITIO

A continuación, le voy a leer
pares de frases para que por
favor me diga con cuál de
ellas está más de acuerdo.
RU GUIADA.

34,6%

52,8%

N S / N C
12,6%

ESTATIZACIÓN
DEL LITIO

LA EXPLOTACIÓN 
DEL LITIO VA A 

SER MÁS 
EFICIENTE SI LA 

HACEN LOS 
PRIVADOS 

SE DEBERÍA 
ESTATIZAR EL 
LITIO Y EL ESTADO 
ADMINISTRAR ESE 
RECURSO 
ESTRATÉGICO
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N O  L O  
C O N O C E
1 , 3 %

N E G AT I VA

67,6%

P O S I T I VA

25,4%

N S / N C
5,7%

CORTE SUPREMA 
DE JUSTICIA

IMAGEN DE 
LA CORTE 
SUPREMA DE 
JUSTICIA

En general, ¿Ud. diría que
tiene una imagen positiva o
negativa de los siguientes
actores sociales? RU
GUIADA POR ÍTEM.
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N O  L O  
C O N O C E

2 , 6 %

N E G AT I VA

64,7%

P O S I T I VA

28,6%

N S / N C
4,1%

FONDO 
MONETARIO 

INTERNACIONAL

IMAGEN DEL 
FMI

En general, ¿Ud. diría que
tiene una imagen positiva o
negativa de los siguientes
actores sociales? RU
GUIADA POR ÍTEM.
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IMAGINARIO 
SOBRE LAS 
ELECCIONES 
PRESIDENCIALES

¿Cuál de las siguientes
frases describe mejor su
sensación respecto a las
próximas elecciones
presidenciales del mes de
Octubre? RU GUIADA.

39,4%

59,8%

N S / N C
0,8%

IMAGINARIO
ELECCIONES

GANE QUIEN 
GANE TODO 

SEGUIRÁ IGUAL 
EN ARGENTINA

SERÁN UNA 
OPORTUNIDAD 
PARA MEJORAR 
LO QUE NO 
FUNCIONA EN EL 
PAÍS
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INTENCIÓN DE 
VOTO EN 
PRIMERA VUELTA

Si las elecciones
presidenciales fueran
mañana, ¿por cuál de los
espacios políticos que voy a
mencionarle votaría Ud.? RU
GUIADA.

1,7%

1,3%

1,0%

0,3%

3,5%

6,0%

6,2%

24,6%

26,1%

29,3%
JAVIER MILEI DEL

ESPACIO LIBERTARIOS

UN CANDIDATO PERONISTA POR 
FUERA DEL FRENTE DE TODOS

UN CANDIDATO RADICAL POR 
FUERA DE JUNTOS POR EL CAMBIO

OTROS

VOTARÍA EN BLANCO/NULO

NO VOTARÍA

NO SABE/NO RESPONDE

BLANCO/NULO +
NO VOTARÍA + 

NS/NC

4,0%
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INTERNA DEL 
FRENTE DE 
TODOS

¿Y quién de los siguientes
candidatos considera Ud. que
debería encabezar la fórmula
presidencial del Frente de
Todos? RU GUIADA. SOLO A
LOS VOTANTES DEL
FRENTE DE TODOS

BASE: SOLO QUIENES VOTARÍAN AL FRENTE DE TODOS (26,1%)

4,9%

4,8%

3,2%

6,2%

6,8%

16,1%

17,2%

40,8%

OTROS

NS/NC

AXEL KICILLOF

WADO DE PEDRO

SERGIO MASSA

DANIEL SCIOLI

JUAN GRABOIS

JORGE COQUI CAPITANICH
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INTERNA DE 
JUNTOS POR EL 
CAMBIO

¿Y quién de los siguientes
candidatos considera Ud. que
debería encabezar la fórmula
presidencial de Juntos Por el
Cambio? RU GUIADA. SOLO
A LOS VOTANTES DE
JUNTOS POR EL CAMBIO

PATRICIA BULLRICH

HORACIO 
RODRÍGUEZ LARRETA

MARÍA EUGENIA VIDAL

GERARDO MORALES

1,3%

0,9%

4,8%

10,7%

40,8%

41,5%

OTROS

NS/NC

BASE: SOLO QUIENES VOTARÍAN A JUNTOS POR EL CAMBIO (24,6%)
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IDENTIFICACIÓN 
POLÍTICA

Ahora cuando piensa sobre
su punto de vista político,
¿con cuál de estas opciones
se siente más identificado?
RU GUIADA

24,8% 24,0%

20,9%

7,0% 6,1%

3,3%

0,5%

11,6%

1,9%

LIBERAL / 
LIBERTARIO

KIRCHNE-
RISMO

JUNTOS POR 
EL CAMBIO

PERONIS-
MO NO K

RADICALISMO DE 
IZQUIERDA

OTROS NINGUNO NS/NC



¡GRACIAS!


